



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 27. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. július 2.

Evangélium



Istenné válni (Mt 5,38-48)

Lev Tolsztoj orosz író így értelmezte az ellenség-szeretet parancsát. Teljesen erőszakmentessé kell válnunk, minden bosszútól idegennek. Nem lesz attól bajunk, ha az emberek lopnak tőlünk vagy bántanak minket. Ezzel nem mi kerülünk pácba, hanem ők. Elmélete az volt, hogy a lelkiismeret kiirthatatlan az emberből. Ezért a gonoszok hamarosan annyira restelni fogják magukat, hogy szegyenükben megjavulnak. Sajnos a társadalom nem így működik. A rendőrség visszatartó ereje nélkül a gonoszok teljesen felülkerekednének a tisztességes, törvénytisztelő állampolgárokon.

Jézus nem a tolsztoji ráhagyás, hanem a krisztusi felemelkedés útját ajánlja. Azt mondja, váljatok az Isten fiaivá. Őket nem érinti a világ indulata. Mert a világ fölött állnak. Vagyis a problémák fölött.

Azzal, hogy az Úr Jézus minden bosszút elítél, gyökerében fojtja el a bűnt. A törvény kijavítja a rosszat, az evangélium pedig eltávolítja az alkalmat. Az egyik megbocsátja, a másik megelőzi a rosszat. Hogyan? Nem engedi, hogy megszülessen a bűn. Nem ad neki lehetőséget.

Ott van az Isten mindenütt, ahol foglalkoznak az alkalom fontosságával.

Miután az ellenség megüti az arcomat, elfut, és talán elszégyelli magát. Miután odaadtam neki az ingem és kabátom, talán meg-sajnál, hogy nekem semmin sem maradt. Ha egy helyett két kilométert sétálok vele, talán lesz időnk, hogy idegenekből barátokká váljunk. Talán azért bánt,

mert nem ismer, vagy mert nincsenek más társalgási eszközei csak az erőszak és a fájdalomokozás.

Talán csendes szám és üres kezem tanítja őt meg arra, hogy egymás testvérei legyünk az Úrban.

Ez a talán az Isten. Lehetőség, amiben közénk léphet.

Egy vadász barátjával sétálgatót Délkelet-Georgia tágra nyílt vidékén. Messze, a láthatáron túl füstfelhő kormolta az eget. A szél fordulására recsegést hallottak, és rájöttek a szörnyű igazságra: bozóttűzbe kerültek, ahonnan lehetetlen menekülni. Egyikük, zsebeit kutatva, gyufára talált. Tűzet gyújtott maguk körül és megfeketedett föld közepén várták a tűzvihart. Nem telt bele sok idő, zsebkendővel takarták be a szájukat, hogy meg ne fulladjanak a tűz hozta füsttől. A tűz közel jött és végig söpört rajtuk. De teljesen sértetlenek, és érintetlenek maradtak. Ahol a tűznek nincs mit égetni, azt elkerüli. A gyűlölet is olyan, mint a tűz, nem lehet előle megmenekülni. De ha van egy Krisztusközeli talpalatnyi föld, akkor nem a harag győz, hanem a Jézusi szeretet leleményessége.

Hogy az emberek megjavulnak-e vagy sem, azt nem tudjuk, de ha mi igyekszünk mások lenni, példánkon látva ők is nagyobb eséllyel indulnak a megtérés felé.

G.F.

Fél kézzel egészen ember

Gróf Zichy Géza (1849-1924) akinek jobb karját tizennyolc évesen, vadászat közben egy puska-golyó szétroncsolta, műtét után,

életében először bal kézzel vetett keresztet. Aztán lassanként felfedezte, hogy az ember fél kézzel is lehet teljes értékű ember. Kitűnő céllövő, elismert zongoraművész lett, akinek a játékát hallva senki nem hitte, hogy félkezű ember a művész. „Ha a Mindenható hosszú életet ad – mondta – szándékomban van megírni a félkezű ember könyvét, sorstársaim vizsgáztatására.”

Ezt meg is tette az első világháborúban, de nem papírra írt tollal, hanem az emberszívekbe szeretettel. Kórházakban, szanatóriumokban kereste fel azokat a katonákat, akik elvesztették fél karjukat, és megmutatta nekik, hogy az ember így is remekül boldogulhat. Ha megtudta, hogy valakinek a karját éppen amputálják, éjjel is odament hozzá, hogy jelenlétével enyhítsen a beteg elkeseredettségén. Sokan megtapsolták zongorajátékát, de a legszívesebben azoknak játszott, akik nem tapsolhattak, mert csak fél kezük volt.

K.L.-né és N.-né

Egy leány imája

Kedves Uram!

Eddig jól mentek a dolgok ma. Ma még nem beszéltem ki senkit, még nem voltam mérges, még nem voltam kapzsi, cvider, undok vagy önző. Még nem próbáltam a saját vágyaimat kielégíteni. Ma még nem nyávoztam, még nem panaszkodtam, hazudtam vagy káromkodtam. Még nem ettem csokoládét. Még nem vásároltam semmit a hitelkártyámmal.

De hamarosan felkelek az ágyból, és úgy gondolom, hogy akkor igazán szükségem lesz a segítségedre!

Köszönöm
Amen

M.T.É.

A fogadalom

Egy fiatalember házassága előtt megfogadta, hogy lakásuk főhelyére egy szép ezüst feszületet tesz. Esküvő után el is kezdtek rá gyűjteni, de mivel az ezüst drága volt, a gyűjtés lassan haladt. Közbejött a háború. A fiatal férjnek is be kellett vonulnia. Sokáig volt a fronton, mígnem sebesülten, fél szemmel és fél karral kórházba került. Az addig összegyűjtött pénz közben elfogyott. Egy napon szomorúan panaszkodott a kórház táborigénylőjének, hogy nem tudja beváltani az ezüst feszületre tett ígéretet.

– Már be is váltotta – felelte a lelkész. – Jobban, mint hiszi. Ön ezüst keresztet akart a lakásába tenni és íme, az Úr Jézus még az aranynál is értékeesebb keresztet küldött magának.

– Hogyhogy?

– A fájdalmat és a szenvedést. Ha mindezt az Ő kedvéért szívesen vállalja, akkor az aranynál és a gyémántnál is értékeesebb keresztet szerzett magának.

K.L.-né és N.-né

Hirdetések



- A mai vasárnap első vasárnap, a délelőtti mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát.
- A következő pénteken lesz első péntek. A reggeli mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát, majd délelőtt a betegeket látogatjuk.
- Mindazoknak, akik a templomtakarításában részt vettek, segítettek, munkájukat hálálisan köszönjük.

P.Gy.

AÉÉGI L M N U V → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Vesd ki előbb a magad szeméből a gerendát, akkor fogsz majd látni, hogy kivehesd a szálkát testvéred szeméből!**” (Mt 7,5)

Az egyik, július 2. és július 9. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„**Aik abdefgo eeikttt, eegmn adfgo be, és aik eegmn abdefgo atz aadfgjo be, aik dklöttü eegmn.**”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a július 16-i számban közöljük.

A június 18-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Szűcs Norbert és Kátai Brigitta Nikolett a házasság szentségében részesült június 24-én.

Keresztelés:

Márk, Hegedűs Szilárd és Mester Edina;

Alina, *Amilla* és *Kende*, Ungi Attila és Mester Edina gyermekei június 24-én a keresztség szentségben részesültek.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) ötször

A muszlimok szent könyve, a Korán ötször említi Keresztelő János nevét. Hiszen ők is próféta-ként tisztelik Jánost, aki meghirdette Mária fia, Jézusnak eljövételét. Nem csoda, ha Damaszkusz legnagyobb mecsetében őrzik az előfutár fejét.

Új kérdésünk: **Hány feje van Keresztelő Jánosnak?**

a) egy

b) három

c) négy

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a július 16-i számban közöljük.

A június 18-i rejtvény nyertese: **Kereszti Gáborné** volt.

G.F.

Létige

2. v.: 2Kir 4,8-11.14-16a; Zs 88,2-19; Róm 6,3-4.8-11; Mt 10,37-42

3. h.: Ef 2,19-22; Zs 116; Jn 20,24-29

4. k.: Ter 19,15-29; Zs 25; Mt 8,23-27

5. sz.: Ter 21,5.8-20; Zs 33; Mt 8,28-34

6. cs.: Ter 22,1-19; Zs 114; Mt 9,1-8

7. p.: Ter 23,1-4.19; 24,1-8.62-67; Zs 105,1-5; Mt 9,9-13

8. sz.: Ter 27,1-5.15-29; Zs 134; Mt 9,14-17

9. v.: Zak 9,9-10; Zs 144; Róm 8,9.11-13; Mt 11,25-30

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)